



ROMANIA  
JUDETUL BIHOR  
AUTORITATEA PUBLICA A ORASULUI STEI



str. Andrei Muresanu nr. 4 B, telefon: 0259/332337 fax: 0259 332 348  
[www.primariastei.ro](http://www.primariastei.ro), e-mail: [primariaorasuluistei@gmail.com](mailto:primariaorasuluistei@gmail.com)

**Proces verbal**

Încheiat azi 14.02.2020 în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Ștei, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Ștei. Ședința a fost convocată de către Primarul orașului Ștei potrivit Dispoziției nr. 65 din data de 12 februarie 2020.

La ședință sunt prezenți 12 consilieri locali (dl. Jude Alexandru Jan, dna. Afrusinei-Ban Adela-Maria, dna. Boloca Nicoleta, dl. Pirtea Dorel, dl. Vulciu Ioan, dl. Staniște Ovidiu, dna. Coroiu Aurelia Manuela, **dl. Cioară Marius Dorel- Președinte de ședință**, dl. Mortan Ioan, dl. Cuc Adian Manuel, dl. Boroianu Ion și dna. Matei Cristina Monica) din totalul de 15 potrivit legii, precum și consilierul juridic Oraș Ionuț care întocmește procesul-verbal al ședinței și înregistrează audio ședința.

Absentează nemotivat de la lucrările ședinței următorii consilieri locali: dl. Harn Mihai, dl. Dușe Călin Ioan și dl. Magda Sorin Ciprian.

Participă la ședință din partea conducerii Primăriei orașului Ștei următorii:

- Viceprimar – ec. Cioară Marius Dorel;
- Secretar General – Dale Voichița Mariana.

Ședința a început la ora 09:00.

**În conformitate cu prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Ștei, Secretarul General al orașului Ștei dă cuvânt președintelui de ședință ales pentru luna februarie, respectiv d-lui Cioară Marius Dorel – Viceprimarul orașului Ștei, care rostește într-un cadru solemn, rugăciunea „Tatăl Nostru”.**

**Punctul 1: Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 14 februarie 2020, ora 09.00, care va avea loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 14 februarie 2020, ora 09.00, care va avea loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei.

2. Proiect de hotărâre Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare convocate de îndată a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 07 februarie 2020.

3. Proiect de hotărâre Privind aprobarea PROIECTULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT ZONĂ DE RECREERE (CENTRU MULTIFUNCȚIONAL RECREATIV) OBIECTIV A: CENTRU MULTIFUNCȚIONAL RECREATIV, OBIECTIV B: CALE DE ACCES – STRADA LIOAREI ,Axa prioritară 13, Prioritatea de Investiții 9b, Obiectiv specific 13.1, Apel de proiecte nr POR/2018/13/13.1/1/7 REGIUNI.

4. Proiect de hotărâre Privind aprobarea PROIECTULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECTULUI PRIVIND: „REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRI

*LOCUINȚE SOCIALE: OBIECTIV: CLĂDIRE LOCUINȚE SOCIALE, OBIECTIV: PARC ȘI ALEE DE ACCES”*

dl. Cioară: în calitate de președinte de ședință, spune că înainte de ședință au avut loc ședințele comisiilor de specialitate pentru avizarea PH-urilor aflate pe ordinea de zi.

Totodată constată faptul că, toate cele 3 comisii de specialitate ale Consiliului local al orașului Ștei au avizat favorabil acest punct și nefiind înregistrate luări de cuvânt, supune la vot aprobarea ordinii de zi, aceasta fiind votată de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

*Acest punct a fost votat de către consilierii locali în unanimitate de voturi.*

**Punctul 2: Privind Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 07 februarie 2020**

Toate cele 3 comisii de specialitate au avizat favorabil prezentul PH fără amendamente.

dl. Cioară: în calitate de președinte de ședință constată faptul că, nu sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, aceasta fiind votat de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

*Acest proiect de hotărâre a fost aprobat de către consilierii locali.*

**Punctul 3: Proiect de hotărâre Privind aprobarea PROIECTULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT ZONĂ DE RECREERE (CENTRU MULTIFUNCȚIONAL RECREATIV) OBIECTIV A: CENTRU MULTIFUNCȚIONAL RECREATIV, OBIECTIV B: CALE DE ACCES – STRADA LIOAREI ,Axa prioritară 13, Prioritatea de Investiții 9b,Obiectiv specific 13.1,Apel de proiecte nr POR/2018/13/13.1/1/7 REGIUNI**

Toate cele 3 comisii de specialitate au avizat favorabil prezentul PH fără amendamente.

dl. Cioară: spune că, acest PH este rezultatul transformării coletelor de publicitate din cadrul proiectului din cheltuieli eligibile în cheltuieli neeligibile, suma la care se ridică aceste cheltuieli este de aproximativ 1.100 lei și va fi suportată de către bugetul local al orașului Ștei.

În calitate de președinte de ședință constată faptul că, nu sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi îl consideră lămurit și îl supune la vot, aceasta fiind votat de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

*Acest proiect de hotărâre a fost aprobat de către consilierii locali.*

**Punctul 4: Proiect de hotărâre Privind aprobarea PROIECTULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECTULUI PRIVIND: „REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE LOCUINȚE SOCIALE: OBIECTIV: CLĂDIRE LOCUINȚE SOCIALE, OBIECTIV: PARC ȘI ALEE DE ACCES”**

Toate cele 3 comisii de specialitate au avizat favorabil prezentul PH fără amendamente.

dl. Cioară: spune că, la fel ca și la PH-ul precedent, cheltuielile de publicitate au fost considerate ca fiind neeligibile de către Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest în urma ultimei evaluări a proiectului.

În calitate de președinte de ședință constată faptul că, nu sunt înregistrate luări de cuvânt nici la acest punct de pe ordinea de zi îl consideră lămurit și îl supune la vot, aceasta fiind votat de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

***Acest proiect de hotărâre a fost aprobat de către consilierii locali.***

Nemai fiind alte puncte pe ordinea de zi ședința se încheie la ora 09:30, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal, care este format din 3 (trei) pagini.

### **BORDEROU CU HOTĂRĂRILE ADOPTATE**

**H.C.L. nr. 26/14.02.2020** – Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 14 februarie 2020, ora 09.00, care va avea loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei

**H.C.L. nr. 27/14.02.2020** – Privind Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 07 februarie 2020

**H.C.L. nr. 28/14.02.2020** – Privind aprobarea PROIECTULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT ZONĂ DE RECREERE (CENTRU MULTIFUNȚIONAL RECREATIV) OBIECTIV A: CENTRU MULTIFUNȚIONAL RECREATIV, OBIECTIV B: CALE DE ACCES – STRADA LIOAREI „Axa prioritară 13, Prioritatea de Investiții 9b, Obiectiv specific 13.1, Apel de proiecte nr POR/2018/13/13.1/1/7 REGIUNI

**H.C.L. nr. 29/14.02.2020** – Privind aprobarea PROIECTULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECTULUI PRIVIND: „REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE LOCUINȚE SOCIALE: OBIECTIV: CLĂDIRE LOCUINȚE SOCIALE, OBIECTIV: PARC ȘI ALEE DE ACCES”

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
VICEPRIMARUL ORAȘULUI ȘTEI**

Cioară Marius Dorel

**SECRETARUL GENERAL  
AL ORAȘULUI ȘTEI**

Dale Voichița Mariana

